
Принцип 
действия
пирамиды

Организатор 
вносит на счет 1000 рублей. 

И становится основателем пирамиды.

Допустим, он хочет получать 100% в месяц.
Для этого он должен найти как минимум 
еще одного вкладчика, который «инвестирует» 
в дело еще 1000 рублей. Тогда в фонде окажется 
2000 рублей. Необходимый доход обеспечен.

Чтобы выполнить план во второй месяц, нужно найти 
еще как минимум 4 человек, которые внесут 
по 1000 рублей. Общий капитал вырастает 
до 6000 рублей. В этом случае капитал родоначальника 
пирамиды должен вырасти до 4000 рублей m 
(за счет роста на 100% в течение 2 месяцев). р р 
а второму участнику причитается 2000 рублей.

(4) В третий месяц в систему должно войти еще 
16 новобранцев, чтобы они могли обеспечить 
необходимый доход первым 6 участникам. 
И так далее... нннн
На 13-й месяц работы пирамиды численность 
участников должна увеличиться примерно 
на 16 млн. человек. Только это позволит на 100% 
рассчитаться с теми 4 млн. людей, которые 
зашли в игру в первый год.

1 Система рушится, когда темпы 
приема новых вкладчиков снижаются, 
а первые участники начинают 
изымать свою прибыль.__________

Финиш IM


